

# ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

## **NUME ACTIVITATE, LOCUL DE DESFĂȘURARE, PERIOADA SI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ**

### **Applying the Charter of Fundamental Rights of the European Union**

8 – 9 octombrie 2020, Trier (Germania), limba engleză

### **ORGANIZATOR**

Academia de Drept European (ERA) - [CLICK PENTRU DESCRIERE SEMINAR](#)

### **FINANȚARE**

ERA va rambursa cheltuielile aferente transportului în limita a 400 euro. De asemenea, organizatorii vor acoperi în mod direct costurile aferente a 2 nopți de cazare, a meselor de prânz și a cinelor.

Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivelul ERA.

### **CUI SE ADRESEAZĂ**

Seminarul este deschis participării judecătorilor și procurorilor interesați.

### **NUMĂR DE LOCURI**

1 loc

INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația renunțării magistraților selectați, precum și în situația în care România va primi mai multe locuri ca urmare a renunțării/realocării locurilor atribuite inițial altor state.

### **DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE**

- **CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română;**
- **certificat de competență lingvistică (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);**
- **avizul colegiului de conducere al instanței sau parchetului la care magistratul își desfășoară activitatea, iar în caz de urgență, avizul președintelui secției/procurorului șef secție în care judecătorul sau procurorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, avizul conducătorului instanței sau parchetului (potrivit art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017)**

### **MODALITATEA DE ÎNSCRIERE**



**Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul pus la dispoziție de INM, pe pagina web a seminarului.**

- ✓ Candidaturile transmise via e-mail și cele incomplete nu vor fi incluse în procedura de selecție;

#### **IMPORTANT:**

- ✓ **Magistrații selectați vor completa formularul de înscriere on line disponibil pe website-ul ERA: <https://applications.european.law/en/Registrations/Apply/420DT110>**
- ✓ **Organizatorii vor realiza selecția finală numai pe baza listei candidaților înaintată de INM, prin urmare candidaturile transmise exclusiv organizatorilor nu vor fi incluse în procedura de selecție**

#### **TERMEN ÎNSCRIERE**

**09 septembrie 2020**

#### **CRITERII DE SELECȚIE**

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

*Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a uneia din limbile de desfășurare a seminarului, atestate, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.*

*În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.*

#### **PERSOANA DE CONTACT**

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAIA, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, [tudor.grigoroaia@inm-lex.ro](mailto:tudor.grigoroaia@inm-lex.ro), tel. 021.40 76.292.

#### **IMPORTANT!**

Selecția INM conferă magistraților selectați doar o vocație de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea ERA, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței ERA. În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.